

## **Ах, лето красное!**

Продолжает работу летний оздоровительный лагерь при Центре образования «Тиркыкэй» («Солнышко»).

В лагере прошли следующие мероприятия:

- День трудового десанта: помощь пожилым жителям села;
  
- Экскурсия на сопку «Моя малая Родина: растения тундры»;
  
- Экскурсия на море «Песочные скульптуры».

Ребята с удовольствием приняли участие в мероприятиях, помогли очистить от бросового мусора детские площадки села, собрали для своих близких листья карликовой ивы для приготовления традиционной чукотской пищи, познакомились с растительностью тундры.

После трудового дня дети соорудили разнообразные сказочные скульптуры из песка.

Лето в самом разгаре, и мы желаем ребятам набраться сил, обрести новых друзей и использовать каникулы с пользой для себя и близких.













